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Odhadni, vypocitej a proved zkousku nasobenim.
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Spoj délence s délitelem, které n ve stejnem tvaru. Vypocﬂe] a vysledek zapi$

" do odpovidajiciho tvaru.
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| Do skolﬂ knihovny byla za@upena leporela pro malé &tenafe. Z§)9 kust zaplat|I| 972,- Ké.
- Kolik K¢ stalo 1 leporelo? Kolik K¢ stoji 5 leporel?
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| Zuzana preloZila za tyden a jeden den 768 stran némeckého originalu. Kolik stran pfelozila
za den, kdyz pfekladala stejnym tempem?
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' Dbej na spravné poradi vypoéti a vypoditej.
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' Kolika détem je mozné rozdélit 230 tycinek Twist po 4 kusech spravedlivé? Kolik ty¢inek
zastane?
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